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VEC
Upovedomenie veriteľov o termíne pojednávania

Okresný súd Trnava v právnej veci navrhovateľa - veriteľa: BUAK consulting, s. r. o., IČO: 47 039 337, so sídlom
Pribinova 4, 811 09 Bratislava, o návrhu na vyhlásenie konkurzu na majetok dlžníka: BeHap development, s. r. o.,
IČO: 50 311 913, so sídlom Štefánikova 1442/48, 921 01 Piešťany, zapísaný v Obchodnom registri Okresného súdu
Trnava, oddiel: Sro, vložka číslo: 47370/T, takto

upovedomuje veriteľov označených v návrhu:

1. Krajský súd v Bratislave- justičná pokladnica
2. Finančné riaditeľstvo SR
3. Bon Service, s.r.o., A. Kmeťa 357/1, 018 41 Dubnica nad Váhom

 o  termíne pojednávania, ktoré je nariadené na deň:

27.10.2022  o  08:40   hod.,  č. d. 243, 1.poschodie, budova Okresného súdu Trnava.

Upovedomení veritelia majú právo zúčastniť sa pojednávania.

Doneste na toto pojednávanie listiny, ktoré sa na vec vzťahujú a nie sú doposiaľ v prvopise na súde,
ako aj veci, ktoré treba obhliadnuť. Keď je to potrebné, urobte včas, ešte pred týmto pojednávaním, potrebné návrhy,
aby súd zadovážil listiny a predmety obhliadky, ktoré má odporca alebo tretia osoba, alebo ktoré sú uložené na inom
súde alebo orgáne. Rovnako navrhnite predvolanie svedkov, na ktorých sa chcete na pojednávaní odvolať. Ak ste
zamestnaný, oznámte svojmu zamestnávateľovi, že ste predvolaný.
Toto predvolanie a svoj občiansky preukaz doneste so sebou.

Účastníci sú povinní predložiť alebo označiť všetky dôkazy najneskôr do vyhlásenia uznesenia, ktorým
sa končí dokazovanie, a vo veciach, v ktorých sa nenariaďuje pojednávanie najneskôr do vyhlásenia rozhodnutia vo
veci samej, pretože na dôkazy predložené a označené neskôr súd neprihliada.
 
                                                                                                Mgr. Eva Krošlák Cmerová
                                                                                                                         s u d k y ň a
  Za správnosť vyhotovenia:  Mgr. Veronika Vernerová
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